

ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

**ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ
ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τετάρτη, 28 Σεπτεμβρίου 2011

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο του Τύπου και των ΜΜΕ, συνεδρίασε αμέσως μετά την εκλογή του νέου Προεδρείου του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, σε μια προσπάθεια ευρύτερου συντονισμού και άμεσης δράσης, απέναντι στις συνεχιζόμενες πολύμορφες κινήσεις των εργοδοτών [σε συνεργασία με την κυβέρνηση] να αποδομήσουν κάθε εργασιακό και ασφαλιστικό μας δικαίωμα.

Μαζί με τους εργαζόμενους όλης της χώρας αντιτάσσουμε την οργανωμένη, μεθοδική και συνεχή μας αντίσταση.

Σε αυτή την κατεύθυνση αποφασίστηκαν:

- Να συντονιστούν οι Ενώσεις σε όλα τα επίπεδα για την

υπογραφή ΣΣΕ με κοινές δράσεις και διεκδικήσεις για την ενίσχυση της διαπραγματευτικής μας θέσης.

- Να εισηγηθούν την πραγματοποίηση απεργιακών κινητοποιήσεων την Τετάρτη, 5 Οκτωβρίου στηρίζοντας τα δίκαια αιτήματα των συναδέλφων μας στη δημόσια ραδιοτηλεόραση (ΕΡΤ) και στο ΑΠΕ-ΜΠΕ.
- Να αναληφθούν πρωτοβουλίες από τα σωματεία για την προστασία όσων συναδέλφων δεν μπορούν να πληρώσουν τα κυβερνητικά χaráτσια που επιβάλλονται χωρίς καμιά λογική και διάκριση σε άνεργους, χαμηλόμισθους, απλήρωτους, χαμηλοσυνταξιούχους ή απασχολούμενους με «τη γαλέρα» των ΔΠΥ, που υποχρεώνονται, ήδη να καταβάλλουν οι ίδιοι, πέρα από τα άλλα, και το ΦΠΑ ανείσπρακτων αποδείξεων.
- Ο συντονισμός για την αποτελεσματικότερη λειτουργία του Διασωματειακού, λαμβάνοντας πάντοτε υπόψη τις γενικότερες αγωνιστικές δράσεις των εργαζομένων, θα ενταθεί και θα λάβει συγκεκριμένο πρόγραμμα κινήσεων, στο αμέσως επόμενο διάστημα.

Στους εκβιασμούς και στην τρομοκρατία τους, οφείλουμε σύσσωμοι να αντιτάξουμε την αγωνιστικότητά μας μέχρι τέλους. Κανένας μόνος του στην κρίση.

**ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΑ Μ.Μ.Ε.**